



## 最闪耀的记忆

本报小记者 陶思颖

今天学校组织秋游，我们四年级到世纪公园游玩。每个同学的脸上都洋溢着笑容，大家都很期待这次秋游。

在老师的带领下，我们有秩序地走进公园。一进入公园，原本安静的队伍出现了躁动，这是为何呢？原来同学们想起了上一次来这里秋游的趣事。这里有我们熟悉的树、熟悉的路，还有熟悉的建筑物。

老师先带我们走进了一个文化馆。让我印象最深刻的是一个较为狭小的展厅。这里面有一些传统乐器，还有许多淮剧的表演道具，其中那些挂在墙上的淮剧脸谱，它们有的好像在笑，有的似乎在哭，还有的在做奇怪的表情，很是生动，同学们看后笑得前仰后合，直不起腰来。老师在一旁给我们耐心讲解每一件道具的用处。

从文化馆出来，我们一路说说笑笑走到野餐的地点。野餐开始了，同学们纷纷拿出各自带的零食互相分享，大家津津有味地吃了起来。在我们野餐的美好时刻，老师说：“秋天到了，树叶都逐渐变黄凋落了，不如我们用落叶做DIY吧！”“好耶！”小树林里，同学们争先恐后地进行了地毯式搜寻，有好看的落叶或者果实就捡起来，做成树叶信封或树叶杯。我运气不错，捡了两个松果，做了一杯“桂花松子茶”。吃饱喝足后，我们一起玩起了游戏，在歌声与欢笑声中结束了秋游。

秋游不仅是一次简单的旅行，更像是关于团结和友谊的见证。这一路的欢声笑语，成为了我心中最闪耀的记忆。

市串场河小学四(9)班

指导老师:水玄

## 愉快的秋游

本报小记者 王弈雯

期盼已久的秋游终于到了，这次在美丽的世纪公园。当天，我早早地起床了，迅速地吃完早餐后便到了公园门口。公园外面人山人海，大家排好队，跟着自己班级的大部队进入了公园。

进了公园，秋天的味道扑鼻而来。路边的桂花树上挂满了小小的黄花，凑近一闻，甜甜的香味钻进了鼻子里。一阵风拂过，风里裹着的是桂花香，还是刚被修剪过的草坪的青草香？闻着让人心情舒畅。清澈的湖边，水杉的叶子红了大半，倒映在水里像打翻了的调色盘。还有踮着脚尖在风里跳舞的枫叶，戴着“阳光”金戒指的小草……这是一幅多么美丽的秋日风景图啊！

公园里还有一个文化馆，文化馆

的民俗展厅里藏着好多奇妙的宝贝。在玻璃框里摆着的面具特别多，有红脸关公、白脸曹操，还有金脸猴王……我还看到了一副棋盘，黑棋子油亮亮的，白棋子是温润的白玉色，让人忍不住想下一局。

野餐的时候，我们五人一组围坐一圈，铺上了黄色格子的餐布，餐布上摆满了零食，我们好像开了一家零食店！野餐后我们还用树叶、瓶子和信封做了一些小手工，我们把美丽的秋色装进了瓶子里、信封里带回了家。

愉快的秋游结束了，晚上我还做了一个关于秋天的美梦，真是美好的一天。

市串场河小学四(9)班

指导老师:水玄

## 我最佩服的马老师

本报小记者 杨希哲

一双锐利的眼睛，配上总爱蹦出故事的嘴巴，一个装满知识的脑袋，凑成了我最佩服的马老师，她可是位“法力高强”的奇人！

这“法力”首先体现在她那双堪称“第一法宝”的眼睛上。她的眼睛仿佛装了高清摄像头，任何小动作都逃不过她的法眼。有一次语文课，马老师正背着我们写板书。后排的“捣蛋二人组”正埋头“秘密会谈”。只见马老师笔尖一顿，猛一转身，两道“激光束”般的目光“唰”地精准扫射过去！那眼神，简直像“惊涛拍岸”拍在了他俩脸上，两人瞬间像被施了定身法，僵住一秒后，“嗖”地坐得笔直，顿时教室里变得非常安静。改作业时，她的眼睛又秒变“超级扫描仪”，哪怕一个标点“站错了队”，或者笔画“缺胳膊少腿”，

都休想逃过她的“火眼金睛”！在她的“雷达眼”下，我们学习可不敢有半点马虎。

马老师的脑袋更“法力无边”，装满了无穷无尽的智慧。讲《纳米技术就在我们身边》时，她神秘兮兮地压低声音，像在分享惊天大秘密：“告诉你们哦，除了书本上列出的纳米产品外，还有纳米陶瓷、纳米驱蚊手环、纳米雨伞呢！”我们惊叹不已；讲《绿》时，她带领我们一起编诗，我们诗意大发，嘴巴里蹦出一首又一首诗，似乎我们都成了诗人……她的课，永远像在诗中行走！

这就是马老师！在她的“法力”笼罩下，我们可以快乐学习和成长，我对她满是敬和爱。

市串场河小学五年级(14)班

指导老师:马嵘嵘

## 秋游记

本报小记者 朱雅熙

天高云淡，金风送爽，学校组织我们四年级的学生去世纪公园秋游，我们开心极了。

走进世纪公园，哇！那高高的树木换上了五彩斑斓的衣裳，枫叶红得如火、银杏叶黄得如金、梧桐叶则变成褐色，它们交织在一起，构成了一幅绚丽多彩的画卷。桂花清香缓缓飘来，如身着黄衣的小精灵，在树枝上跳着轻盈的舞蹈。菊花看到了，也不甘示弱地舞动起来，风儿发出“哗啦哗啦”的响声，它们仿佛在给秋天的来到开欢迎会呢！

我们一边欣赏着公园的美景，一边在老师的带领下，参观了展览馆。这里面展示了中国的传统文化，那高大结实的戏台，精美绝伦的戏服，色彩鲜艳

的脸谱……无不让我感到震撼。我们还了解了很多红色故事，有“生的伟大，死的光荣”的刘胡兰，有视死如归的赵一曼，还有“抗日小英雄”张嘎……他们永远都是我们学习的榜样。

接下来，老师带领我们来到了一个空旷的地方，分了组，我们便拿出自带的零食，一边享用，一边聊天。老师还组织我们玩了“桃花朵朵开”的游戏，笑声阵阵，回荡在公园里。

快乐的时光总是如此短暂，转眼到了中午，我们依依不舍地离开了世纪公园。秋游虽然结束了，但这份快乐与美好将永远留在我们的心中。

市串场河小学四(9)班

指导老师:李文艳

## 快乐秋游

本报小记者 朱青阳

阳光洒在金黄的落叶上，洒在碧绿的草坪上，洒在成熟的果实上，这就是秋天的美景。

秋天最开心的事就是秋游，特别是和同学一起秋游。上周五，学校组织我们去秋游，地点选在了世纪公园。天刚蒙蒙亮，我就兴奋得睡不着了，起床将零食装满背包，坐着车来到了目的地。

同学们排着整齐的队伍，在老师的带领下来到了第一站——连廊。我和同学们仔细阅读了牌子上的名人事迹。我被他们的爱国精神所感动，我下定决心要珍惜现在的美好生活，以他们为榜样，努力学习，将来为祖国发展贡献力量。第二站，我们来到了群众艺术博物馆，在这里传统工艺和现代艺术交相辉映，民间艺术家

的书法作品引得大家连连赞叹，激发了我们的无限想象。接着大家漫步在公园，欣赏美丽的秋景，捕捉身边的色彩，捡拾秋天的痕迹……

最后，同学们围坐在一起分享美食，边吃边聊秋游的趣事。中途，老师带领我们玩起了“桃花朵朵开”的游戏，欢笑声此起彼伏。阳光洒在每个人的脸上，这一刻，仿佛时间都静止了。

不知不觉，秋游结束了，我们依依不舍地离开了公园。这次秋游不仅让我们亲近了自然，感受了秋天的美好，还让我们在快乐中学，习在学习中成长，我相信这段美好的回忆将永远留在心中。

市串场河小学四(9)班

指导老师:李文艳

## 我们一起去世纪公园

本报小记者 周子浩

今天，学校组织我们到世纪公园秋游。

我们走进公园，仿佛踏入了一幅五彩斑斓的画卷。公园的小径上铺满了金黄的落叶，像是一条柔软的地毯。我踩在上面，发出“沙沙”的声响，仿佛是秋天在轻声诉说着故事。路旁的银杏树，叶子已经变得金黄，阳光透过树叶的缝隙洒下，形成一片片光影。微风吹过，银杏叶纷纷飘落，宛如一只只金色的蝴蝶在空中翩翩起舞。

公园里有一片沙地，踩上去软软的，就像踩在云朵上。我忍不住脱了鞋子在上面奔跑，感受着细沙

从脚趾间滑过的奇妙感觉。不远处，浅滩里的水清澈见底，能看到小鱼小虾在欢快地游动，我蹲下来，想要伸手抓住它们，可它们太机灵了，一下子就游走了。

树荫下十分凉爽，我找了个地方坐下，感受着微风的轻柔。最让我惊喜的是这里还有压水井。我好奇地走上前，用力压了手柄，清凉的井水就涌出来，溅到了身上，很凉爽，驱散了浑身的燥热。

这次秋游，我在世纪公园收获了无尽的快乐，也感受到了秋天独特的魅力。

市串场河小学四(9)班

指导老师:李文艳

